



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ З
ПОЛІГРАФІЇ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ»

Н А К А З

28 грудня 2016 року

№ 347

м. Дніпропетровськ

Про перевірку журналів
теоретичного навчання за
I семестр 2016–2017 навчального року

Відповідно до річного плану роботи ДНЗ «МВПУПІТ», на виконання рекомендацій Департаменту освіти і науки облдержадміністрації було проведено суцільне вивчення стану питання щодо виконання єдиних вимог в оформленні журналів теоретичного навчання та об'єктивності оцінювання учнів ПТНЗ відповідно до вимог наказу МОН України від 26.01.2011 № 59 «Про затвердження інструкції з ведення журналів обліку теоретичного та виробничого навчання учнів ПТНЗ». За наслідками перевірки складено аналітичну довідку, та встановлено наступне.

Журнали теоретичного навчання в основному ведуться грамотно, відповідно до вищезазначеної інструкції. Записи здійснюються класними керівниками та викладачами українською мовою переважно чітко й охайно. Тематичні, семестрові та підсумкові оцінки виставлені об'єктивно. Деякі класні керівники не повністю своєчасно заповнили в журналі форму 5 (не підведено підсумки пропусків занять), не прослідкували за своєчасним заповненням форми 4 (медична група, дата проходження). Перевірці також підлягало розглядання стану збереження журналів теоретичного навчання. Встановлено, що журнали теоретичного навчання зберігаються в спеціально обладнаній шафі в кабінеті для педагогічних працівників (навчальна частина). Підсумки перевірки викладено нижче у таблиці:

Таблиця 1. Загальна інформація щодо стану ведення журналів

	Прізвище, ініціали	Розділ журналу, що містить зауваження	Предмет
1	Ярошенко О.О. (класний керівник)	Вказати прізвище викладача на с. 9, 99; поставити вірну наскрізну нумерацію сторінок, заповнити список учнів на с. 66 і на новий семестр	
	Ковбаса В.М	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Історія України, Всесвітня історія, правознавство, Основи правових знань
	Шах В.С.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Інформаційні технології
2	Безкровна О.М. (класний керівник)	Суттєвих зауважень до заповнення журналу не має, дозаповнити форму 4, дату медогляду	Загальна інформація
	Ульянченко Л.В.	Не закрито семестр, с. 35	Іноземна мова
	Ковбаса В.М	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Історія України, Всесвітня історія, людина і світ
	Степаненко О.Ю.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, с. 167	комп'ютерні системи
3	Васильєва С.В. (майстер в.н)	Зауваження щодо ведення журналу відсутні	Загальна інформація
4	Ульянченко Л.В. (класний керівник)	У формі 2 відсутні телефони учнів; у формі 5 не повністю виставлено кількість пропущених учнями годин; дозаповнити форму 4 – дату медогляду; на с. 17, 25 вказати прізвище викладача	Загальна інформація
	Ульянченко Л.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Іноземна мова
	Ковбаса В.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, критерії оцінювання не відповідають вимогам: на с. 40 – Дружкевич має одну «1», а стоїть семестрова «4»; на с. 46 прибрати записи олівцем	Історія України Основи правових знань
	Нестерова Л.О.	Не виставлено оцінювання роботи 14 учнів за листопад: Баленко, Брайченко, Дадаєв, Дружкевич, Ковтун, Рязанов та ін..	Фізична культура
	Афанасьєва О.Ю.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Загальна поліграфія
5	Шаршунович О.В. (майстер в.н)	Суттєвих зауважень щодо ведення журналу не має,	Загальна інформація

		Дозаповнити форму 4 та 5 (вказати кількість пропущених годин); вказати на сторінках дисциплін накази про відрахування. Взяти на контроль журнал самостійних робіт	
	Ульянченко Л.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні;	Іноземна мова
	Яловий А.В.	Не вказується назва базового підручника в домашньому завданні	Історія України
	Садовська І.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, відсутні підписи за 20.12	Економічна теорія
	Нудьга В.О.	Не вказується назва базового підручника в домашньому завданні;	Електротехніка
	Нестерова Л.О.	Відсутнє оцінювання у Гавриш О.	
7	Бабіна В.В. (майстер в.н.)	У формі 1 не вказані телефони учнів Форма 4 не заповнена в повній мірі – відсутні дані про медогляд деяких учнів, форма 5 незаповнена, відсутні дані про кількість пропущених годин, відсутній підпис майстра на с.108	Загальна інформація
	Безродна Т.П.	Не вказується чітко назва базового підручника в домашньому завданні	Спецтехнологія
	Ковбаса В.М.	Не вказується чітко назва базового підручника в домашньому завданні	Основи правових знань
8	Горняга О.І. , Рубан І.В.(майстри в.н.)	у формі 5 – не вказано кількість пропущених годин; відсутні підписи викладачів на с. 217. Взяти на контроль журнал самостійних робіт.	Загальна інформація
	Нудьга В.О.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, с. 19, с.43	Українська мова Культурологія
	Безкровна О.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Фізика
	Садовська І.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Економічна теорія
	Ульянченко Л.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Іноземна мова
6	Волощук Л.А. (майстер в.н.)	У формі 2 вказати телефони учнів	
	Ковбаса ,В.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Історія України, всесвітня історія, людина і світ
	Мотайов М.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, поставити підпис на с. 135	Захист Вітчизни

	Ульянченко Л.В.	Виправити с. 39 помилково записані години та зробити підсумковий запис про вичитку годин	Іноземна мова
	Родіна А.О.	Відсутній підсумковий запис за перший семестр, не записано урок за 27.12, виправити	Психологія ділових відносин
10	Шах В.С. (майстер в.н.)	Дозаповнити форму 5, пропуски занять	Загальна інформація
	Ковбаса В.м.	Відсутній підсумковий запис за перший семестр	Основи правових знань
	Шах В.С.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Машинопис, основи діловодства
	Лебідь Л.О.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Основи роботи в Інтернет
	Юдіна М.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні, с. 75, 76	Технології комп'ютерної обробки інформації
11	Степаненко О.Ю., Романченко Н.І. (майстри в.н.)	На с. 2 вказати сторінки (зміст, ручкою) Не в повній мірі заповнена Ф.5 – відсутні дані про пропущені години; не до заповнено форму 4, дати про медичний огляд. Взяти на контроль журнал самостійних робіт	Загальна інформація
	Яловий А.В.	Не вказується назва базового підручника в домашньому завданні	Історія України
	Садовська І.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Економіка, організація і планування
	Родіна А.О.	Недостатня кількість поточного оцінювання, с. 32	Основи екології
12	Шаршунович О.В. (класний керівник)	Дозаповнити форму 4 (дата медогляду), написати на усіх сторінках накази про відрахування, дозаповнити форму 5 у частині пропусків годин. Взяти під контроль до заповнення журналу самостійних робіт	Загальна інформація
	Безкровна А.М.	Протягом грудня відсутнє повністю оцінювання навчальних досягнень	Основи технічної механіки
	Безродна Т.П.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Поліграфічні матеріали
		Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Соціологія
	Садовська І.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Економіка і організація виробництва
	Ус Л.В.	Не вказується чітко навчальна	Іноземна мова за

		література в домашньому завданні,	проф. спрямуванням
13	Макаренко Т.М. (класний керівник)	Зауважень до загального ведення журналу не має	Загальна інформація
	Ярошенко О.О.	Зробити підсумковий запис на с. 38	Зарубіжна література
	Ульянченко Л.В.	На протязі грудня майже відсутнє поточне оцінювання, с. 47	Іноземна мова
	Ковбаса В.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Історія України, всесвітня історія, правознавство
	Лобашева О.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні. Виставити поточне оцінювання за листопад-грудень, с. 98/	Технологія, облік, калькуляція та аудит
14	Лобашева О.В. (майстер в.н.)	У формі 1 вказати телефони учнів; дозаповнити форму 5 – пропуски годин, заповнити терміново форму 3, підклеїти журнал	Загальна інформація
	Слова Г.І.	Не всім учня виставлено тематичне оцінювання та за зошит	Українська література
	Ус Л.В.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Устаткування підприємств
	Макаренко Т.М.	Не виставлено оцінювання роботи усіх учнів із зошитом	Алгебра, геометрія
16	Нудьга В.О. (майстер в.н.)	Дозаповнити форму 3 (підписи) та форму 4 (дата медогляду)	Загальна інформація
	Яловий А.В.	Не виставлено поточне оцінювання за вересень – с. 12, 17, відсутні записи домашнього завдання	Основи правознавства, основи філософських знань
	Ульянченко Л.В.	Відсутнє поточне оцінювання за грудень	Іноземна мова
17	Афанасьєва О.Ю. (класний керівник)	Загальних зауважень до ведення журналу не має	Загальна інформація
	Ковбаса В.М.	Не вказується чітко навчальна література в домашньому завданні	Історія України, всесвітня історія, людина і світ
	Ульянченко Л.В.	Відсутнє поточне оцінювання за грудень, с.52	Іноземна мова
18	Аніщенко І.В. (майстер в.н.)	Дозаповнити колонку у ф.5 «Оцінка за виробничу практику, захист»	Загальна інформація
19	Шах В.С. (майстер в.н.)	Дозаповнити колонку у ф.5 «Оцінка за виробничу практику, захист»	Загальна інформація

Виходячи з вищезазначеного
НАКАЗУЮ:

1. Заступнику директора з НМР Юденковій О.П. проаналізувати дану аналітичну довідку та розглянути це питання на січневій педраді. Усунути усі виявлені у ході перевірки зауваження.

Термін: до 11.01.2017

2. З метою упередження нових порушень у порядку ведення журналів теоретичного навчання ознайомити усіх викладачів під розпис із Інструкцією щодо ведення училищної документації та Загальними єдиними вимогами до ведення журналів теоретичного навчання.

Термін: до 11.01.2017

3. Удосконалити діяльність адміністрації ДНЗ «МВПУПІТ» з організації контрольної-аналітичної роботи щодо ведення журналів теоретичного навчання.

Термін: постійно

4. Зобов'язати чергових майстрів по навчальному корпусу збирати в кінці робочого дня всі журнали теоретичного навчання та фіксувати письмово інформацію про їх наявність у рапорті про чергування. Графік чергування майстрів в.н. має знаходитись в доступному місці.

Термін: постійно

5. Вважати зразковим ведення журналів теоретичного навчання класними керівниками – Макаренко Т.М. та Афанасьєвою О.Ю.; викладачами – Макаренко Т.М., Пановою І.І., Дяченко С.Б.

6. Своєчасно вживати заходів щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності викладачів, які систематично допускають порушення вимог щодо ведення журналів теоретичного навчання. Винести усне попередження за наслідками перевірки викладачам Ульяновченку Л.В. (неуважність) та Ковбасі В.М. (систематичне порушення інструкції) як таким, що мають найбільшу кількість зауважень.

7. Заступникам директора з НВР, НМР провести з викладачами та класними керівниками, які не в повній мірі виконують вимоги щодо ведення журналів теоретичного навчання, повторний інструктаж із записом в журналах. Взяти письмове пояснення щодо порушення інструкції.

Термін: до 11.01.2017

6. Викладачам здійснювати системне поточне оцінювання навчальної діяльності учнів ПТНЗ, аргументовано підводити підсумкове оцінювання. Викладачам, які отримують оплату за перевірку зошитів виставляти оцінку в журналі за їх огляд щомісяця.

Термін: постійно

7. Викладачам відповідально ставитись до ведення всієї внутрішньої училищної документації (журналів, заповнення електронного щоденника, зошитів тощо). Дотримуватись при заповненні форми 3 в журналі інструкції № 60 про порядок проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності, а також наказу директора училища № 168 від 28.08.2014

Термін: постійно

В.А.МАКАРОВ

Директор ДНЗ «МВПУПІТ»

Візи:

Заст. директора з НМР

О.П.Юденко

